
Ata Eletrônica da 32ª Sessão Ordinária do 2º Período da 1ª Sessão Legislativa da 8ª
Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Sessão  Ordinária  do  2º  Período  ;  Abertura:
29/10/2025 - 18:00 ; Encerramento: 29/10/2025 - 18:51 

Mesa Diretora: PRESIDENTE: ELINETE / MDB ; PRIMEIRO SECRETÁRIO: CIRINEU DO
ESPORTE / PSB ; SEGUNDA SECRETÁRIA: ANY MESSINA / UNIAO 

Lista de Presença na Sessão: ANY MESSINA / UNIAO ; CIRINEU DO ESPORTE / PSB ;
ELINETE / MDB ; JUVANETE / UNIAO ; NEGA / MDB ; NEI DA PESCA / NOVO ; OSEIAS /
PSD ; SENE / NOVO 

Justificativas  de  Ausências  na  Sessão:  CLEONICE  /  Fora  do  Município  ;  PASTOR
JHONATAN / Fora do Município 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: A senhora Presidente declarou aberta a Sessão.
Convidou  o  segundo  secretario  Vereador  Cirineu  do  Esporte  a  ocupar  a  primeira
secretaria na ausencia da vereadora Cleonice justificada por estar fora do Municipio e
convidou  a  Vereadora  Any  Messina  a  ocupar  a  segunda  secretaria.  Solicitou  a  2º
Secretária  a  realização  da  Leitura  da  Ata  Resumida  da  31ª  Sessão  Ordinária.  ATA
RESUMIDA:  A  senhora  2º  Secretária  realizou  a  leitura  da  Ata  Resumida  da  Sessão
anterior, onde a senhora Presidente a declarou aprovada. Solicitou ao senhor 1ª Secretário
que realizasse a leitura dos expedientes. PROPOSIÇÕES: Anteprojetos de Lei n°s 123 e
124/2025, ambos de Iniciativa do Poder Executivo.  INDICAÇÕES: Do Vereador Juvanete
ao  Prefeito,  indicação  n°  318  e  320/2025.  Da  Vereadora  Any  Messina  ao  Prefeito,
indicação  n°  319/2025.  ORADORES:  VEREADOR  JUVANETE:  O  vereador  destacou  a
entrega de 50 títulos da Chácara São Pedro, melhorias nas praças de Shangri-lá, Pontal do
Sul, Ipanema e Praia de Leste, a construção de uma pista de skate com emenda de R$ 1,2
milhão e a conclusão da ciclovia entre Praia de Leste e Pontal do Sul, elogiando a gestão
do Prefeito e os benefícios para a comunidade.  VEREADORA NEGA: A vereadora celebrou
a entrega dos títulos de propriedade da Chácara São Pedro (atual Monções II), destacando
a emoção dos moradores que esperaram mais de 15 anos pelo documento. Criticou quem
duvidou do projeto e afirmou que a conquista é fruto de uma gestão comprometida com
quem mais precisa. Ela também elogiou o trabalho da equipe da Prefeitura, da Provopar e
do prefeito Rudão, mencionando ainda a inauguração do novo barracão da Provopar com
apoio do Deputado Anibelli. Finalizou parabenizando todos os envolvidos e reforçando que
o benefício é voltado à população de baixa renda. 

Ocorrências da Sessão: Foi aprovada a Redação Final ao Anteprojeto de Lei n° 91/2025
de iniciativa da Vereadora Elinete. 

Considerações Finais:  Nada mais  havendo a tratar,  a  Presidente encerrou a Sessão,
marcando a próxima para o dia 04 de novembro às 18:00 horas. E para constar, eu, Maria
Eluiza Ramos dos Santos Cordeiro, Assessora da Diretoria Legislativa, lavrei a presente
Ata,  junto  ao  Sistema  de  Apoio  ao  Processo  Legislativo,  que  lida  e  achada  segue
devidamente assinada pela Senhora Presidente, pela Primeiro Secretário e pelo Segundo
Secretário. 
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